



九都路向东延长约1.5公里

九都路东延长线启明南路至东环路跨洛河桥段,牡丹文化节前通车

本报讯(记者 李东慧 通讯员 卢玉兴 贾光明)九都路向东延长约1.5公里!

九都路东延长线一期工程,从启明南路向东,下穿焦柳铁路,延伸至东环路跨洛河桥段,今年牡丹文化节前将正式通车。家住恒大绿洲等小区的居民,未来出行将多一个选择。

记者在施工现场看到,该工程快车道路面和两侧辅道已完成沥青摊铺,双向八车道的路面平坦宽阔,施工人员正在进行两侧人行道道板砖铺装,机非隔离带的绿化植树工作也已启动,确保牡丹文化节前放行通车。

项目施工单位洛阳市政集团有关负责人表示,根据规划,九都路东延长线要从启明南路至安居路,全长2.8公里。此次建成的一期工程,为九都路东延长线启明南路至东环路跨洛河桥段,全长约1.5公里。

目前,九都路东延长线东环路跨洛河桥至安居路段主体工程已大头落地,但受东环路跨洛河桥施工影响,全线尚无法完全贯通。待该桥完工后,可通过匝道与九都路东延长线实现互联互通。

市住建委有关负责人称,九都路东延长线贯通后将与安居路、中州东路等形成瀍河东部区域的环线交通系统,为市民到客运东站、二广高速瀍河站等地提供新的出行选择。



制图 李琮

让孝心跟上“那棵树”

王文斌

“我不愿躺在冰冷的墓穴里,我想躺在一棵树下,呼吸着新鲜的空气,看着满眼的葱绿。慢慢的,我就是那棵树,那棵树就是我,我虽然去了,却还能染绿一方土地……”这是我市一位老人生前写下的一段话,表达了树葬的心愿。她的女儿来到凤凰山,看到一棵棵白皮松沐浴在暖阳中郁郁葱葱,染绿了片片山林,微风吹来,树枝沙沙作响,仿佛在诉说着一个个关于生命的故事。那一刻,女儿突然理解了母亲的心愿。(详见2月27日《洛阳晚报》A11版相关报道)

这是一个关于生命、感悟和尊重的故事,令人动容,而故事中的那些纠结之处,正是树葬等生态葬方式在推进过程中遭遇“孝心困境”的真实映射——

老人生前多次表达树葬的愿望,女儿总是故意将话题岔开,她觉得“厚葬父母,是我们的一片孝心”,以树葬的方式安放父母的骨灰,不仅容易被视为“不孝”,自己在感情上也难以接受。在现实中,这种情况绝非个例,不少老人迫于子女的“孝心”,改变了自己百年之后“回归自然”的初衷。

养老送终,是孝道的题中之义。“生,事之以礼;死,葬之以礼,祭之以礼”,也是自悠远的文化传统中积淀而来。但这些绝不意味着,处理父母身后事的多元选择,与孝道、孝心是相抵牾的。

一方面,随着社会的发展、文明的进步,更生态、更文明、更有意义的多元丧葬方式,正在被越来越多的人所接受。在洛阳媒体的一次随机调查中,在180位市民中有近60%打算选择生态葬。另外,洛阳遗体捐献的人数近年呈递增趋势,申请人已从文化层次较高者扩展到普通工人、农民,还有夫妇一起申请捐献的。这些都表明,“染绿一方土地”绝非“孤独的诗意”,而是越来越流行的“绿色归宿”,子女无须为背负“不孝”的社会压力而担忧。

另一方面,“孝者,顺也”,当行近生命终点的老人,表达百年后“愿归自然谢人间,但求山水共做伴”的愿望,遵从他们的想法,又何尝不是对生命的尊重?帮他们实现心愿,又何尝不是一种尽孝呢?更远一点想想,比起一时热闹的入土为安、风光大葬,在“今已亭亭如盖矣”的变化中慎终追远、缅怀逝者,是不是更有诗意,也更长久呢?

古罗马哲学家西塞罗说:“越接近死亡,我越觉得好像是经历了一段很长的旅程,最后见到了陆地,我乘坐的船就要在我的故乡的港口靠岸了。”当老人愿意这样坦然地踏上“归程”,他们其实也在“领风气之先”,子女的孝心也无妨大胆跟上。



民生·短波

■ 我市失业保险稳岗补贴申报工作启动,即日起至10月底,符合条件的企业可申请补贴。

申请稳岗补贴的企业需具备以下条件:生产经营活动符合国家及我省产业结构调整政策和环保政策;依法参加社会保险、足额缴纳社会保险费,采取切实有效措施稳定岗位,上年度未裁员或裁员率控制在4.5%以内;企业财务制度健全,管理运行规范。

对符合政策范围和申请条件的企业,每年可按不超过该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%,由失业保险基金给予稳岗补贴。稳岗补贴主要用于补助企业待岗职工生活费、缴纳社会保险费、转岗培训和技能提升培训等相关支出。符合条件的企业可登录市人社局官网下载申报材料,并到属地社会保险经办机构申报。每个企业在一年度内可申请一次稳岗补贴。(姜明明 范广卿)

郑西高速尧栾段木札岭隧道开工

隧道长6537米,为我省在建里程最长的公路隧道

本报讯(记者 朱艳艳 通讯员 罗孝民)昨日上午,郑西(郑州—西峡)高速尧山至栾川段木札岭隧道在嵩县车村镇龙王村正式开工。该隧道长6537米,是目前我省在建里程最长的公路隧道。

据介绍,木札岭隧道为分离式双洞隧道,单向两车道,东向西出行十分不便。嵩县南部与栾川之间主要依靠311国道连通,该公路为三级公路,加上山区路段较多,行车速度受到限制。

去年9月27日,郑西高速尧栾段正式开工建设。尧栾段在我省境内长51.71公里,双向四车道,设计行车时速100公里,沿途连接木札岭、白云山、西泰山、老君山、养子沟、龙峪湾、重渡沟等景区。根据规划,经过嵩县木札岭进入嵩县境内,在车村镇东设互通立交,

进入栾川县境内在庙子镇西南设枢纽式互通立交,与洛栾高速连接。从东向西依次设车村收费站、白云山收费站、龙峪湾收费站。

按计划,郑西高速尧栾段将于2020年建成通车,通车后,将为豫西南地区工业、旅游业的发展提供有利条件,助推沿路脱贫攻坚。

未来,郑西高速栾川至西峡段建成后,将东连二广高速,西通沪陕高速。届时,一条以郑州—许昌—平顶山—洛阳—南阳为轴线的豫西南大通道将形成。嵩县、栾川等我市南部县区的居民向东至郑州、向西至西安将更便捷;郑州到嵩县、栾川之间不必再绕行连霍高速或郑少洛高速,车程将缩短1小时左右。



懂得珍惜 幸福从这里出发

日前,市精神卫生中心的医护人员收到一份特殊的三八妇女节礼物,省妇女干部学院教授苗馨芳为他们作了一堂《幸福从这里出发》专题讲座。

6日下午,苗馨芳依托开阔的视野、丰富的人生阅历、朴实亲切而富有哲理和感染力的语言,结合工作生活实际及身边感人至深的事例,运用活泼生动、妙趣横生的互动交流,精彩阐述,畅谈感悟,启发大家珍惜幸福,懂得宽容,学会感恩,积极调节身心,不断加强自身修养,成为有责任、能担当的人。

医护人员称赞苗馨芳是“带来新鲜的生命体验的幸福使者”,讲座接地气、入人心,是“精心烹制的人生盛宴”。

现为国家一级心理保健师的苗馨芳,曾荣获“全国优秀教师”“全国妇联系统先进工作者”等称号,并在国内重点刊物发表过诸多著作。(刘伟)

ICBC 中国工商银行 洛阳分行 工商银行洛阳分行“新服务 心满意” “三八”打响“女性专享”牌

魅力女性 美在工行 工行洛阳分行首届女员工手机摄影故事大赛成功举办



阳春三月,洛阳进入了美丽花季,一年一度的一个女性专属的节日也已到来。为展示女性之美,讲好工行故事,3月2日,工商银行洛阳分行本部举行“美在工行”首届女员工手机摄影故事大赛颁奖暨“三八”节“听我讲我的成长”分享活动。

活动现场热闹非凡,百余人聚集一堂,从一个手机摄影故事中,感受工行的温暖真情和魅力形象。最终,30名员工分获不同奖项,他们的故事令人印象深刻,代表了工行洛阳分行良好的员工风貌。

时下,在智能手机时代,人人都是记录者和发布者,随手拍也成了大众常

见的习惯。此次工行洛阳分行用这种独具特色的活动,迎接三八妇女节,取得了良好的效果。员工积极参与,用手机摄影的方式,展现工行女性的职业风采和魅力,将一个个或温情或感人的工行故事娓娓道来,全面彰显大行形象与风范。(工行宣)



“农”情洒人间 扶贫谱新篇 伊川农商银行捐赠2500万元爱心善款

2月28日,在伊川县十四届人大一次会议召开期间,该县举行了“伊川农商银行爱心捐赠仪式”,该行捐赠2500万元将重点助力伊川县“扶贫攻坚”。

据介绍,伊川农商银行此次捐赠的2500万元爱心善款,其中1500万元为精准扶贫专项资金,定向用于全县脱贫攻坚工作;1000万元为公益捐款,将购置两辆大型环卫车和100辆小型环卫车,

用于伊川县环卫事业发展和城市文明建设,改善当地居民生活环境。

近年,该行深入贯彻党中央精准扶贫精神,发挥农村金融工作优势,搭建服务平台,创新信贷产品,派驻第一书记,创新扶贫模式,热心公益捐赠,全方位开展金融扶贫,助力贫困户精准脱贫。

伊川农商银行创新“富农宝”信贷产品,量身定做“脱贫助力贷”定向帮扶贫

困户创业致富;建设“金融便利店”210家,将金融服务送到老百姓家门口,重点完善金融服务的“最后一公里”;该行与伊川县政府签订合作扶贫协议,建立“金融扶贫”新模式,已开展贷前调查262户,今年年初已发放首批专项扶贫贷款110万元。近年,该行先后捐校车、农机、扶贫专车,捐建希望小学、普惠金融公园,连年赞助伊川县“双节”文化活动,少儿书画比赛等,累计捐赠款项逾2亿元。

该行董事长康凤利表示,2016年年底,伊川农商银行已累计投放信贷资金131亿元,涉农贷款在99%以上,占伊川全县银行机构市场份额的65%以上。“此次捐赠的2500万元只是一个开端。今后,伊川农商银行还会根据伊川人民的需要,为伊川县的发展贡献更大的力量。”(刘可)

金融动态 女性理财 抓住稳稳的幸福

有人说,经济独立是新时代女性最重要的象征。要实现这样的自由,只靠日常工作的收入自然是不够的,学会理财,让财富增值是很有必要的。那么,问题来了——不同的女性群体,都有哪些不同的投资理财方式?在投资理财方面,各有哪些侧重点?一起来看看吧。

对于20岁至30岁的女性,理财师建议,这个年纪的女性很多是典型的“月光族”,由于没有积蓄,可选择基金定投作为核心投资方式,在有效控制风险的前提下,强制自己学习投资和理财。理财师建议,这类每月收入稳定在3000元左右的单身女性,可以每月投入1000元以下,比如700元作为定投股票基金或者指数基金,由银行自动划账,将收入的一部分划到基金账户中,达到强制投资的目的,避免无目的乱花钱。长期定投指数型基金则可以避免资本市场波动大,有效提升长期投资收益率。

对于三四十岁的女性,因为逐渐迎来自己的孩子,理财师建议她们可以开始考虑为孩子准备教育基金。一般来说,对于孩子的教育基金,应采取相对稳妥、收益较高的多样化投资渠道。比如,选择开放式基金、外汇理财产品、债券、人民币理财产品等都是稳妥有效、增加家庭理财收益的手段。

对于40岁以上的女性,理财师指出,她们往往优先考虑家庭,孩子、丈夫,而常常忽略了自己,这是很多女性投保的一大特点。其实,这是女性对投资保险的一个误区。事实上,作为妻子、母亲,女性对家庭的重要性不言而喻,她们的健康一旦出现问题,同样会对整个家庭造成重要影响。因此,女性自身健康保险必不可少。(据新华网)

关注洛阳金融公众号 遇到问题我帮您 扫描下方二维码,关注洛阳金融公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请联系我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。 本版咨询电话:13007632950 维权电话:18639282323